

仇和等五虎被提起公诉

本报讯 昨天上午,记者从最高检获悉,云南省委原副书记仇和,南京市委原书记杨卫泽,天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺,浙江省政协原副主席斯鑫良和国家体育总局原副局长肖天5人被提起“公诉”。

据悉,贵州、浙江、河南、江西检察机关依法对仇和涉嫌受贿案,杨卫泽涉嫌受贿案,武长顺涉嫌贪污、受贿、挪用公款、单位行贿、滥用职权、徇私枉法案,斯鑫良涉嫌受贿案,肖天涉嫌受贿案依法提起公诉。



仇和 杨卫泽 武长顺 斯鑫良 肖天

仇和

2015年3月15日,中纪委通报,云南省委原副书记仇和涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。3天后,仇和被免职。

检方指控其利用担任中共云南省委常委、中共昆明市委书记、中共云南省委副书记等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法索取、收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

杨卫泽

2015年1月4日,中纪委网站发布杨卫泽落马的消息。同

年10月29日,杨卫泽被开除党籍。

检方指控其利用担任中共江苏省委常委、无锡市委书记、南京市委书记等职务的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

武长顺

2014年7月20日,武长顺落马,同年7月24日被免职。

检方指控其利用职务便利,非法占有公共财物,数额特别巨大,并使国家和人民利益遭受特别重大损失;为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物;挪用公

款归个人使用,进行营利活动,情节严重;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重;徇私枉法,对明知有罪的人故意包庇,使其不受追诉。依法应当以贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、单位行贿罪、滥用职权罪、徇私枉法罪追究其刑事责任。

斯鑫良

2015年2月16日,浙江省政协原党组副书记、副主席斯鑫良涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。随后,被开除党籍并立案侦查。

检方指控其利用担任中共湖州市委书记、中共浙江省委常委

、组织部长、浙江省政协副主席、党组副书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

肖天

2015年6月25日,中纪委通报,国家体育总局副局长肖天涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。

检方指控其利用担任国家体育总局冬季运动管理中心主任、竞技体育司司长、副局长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。(如军)

浙江又现“最美司机” 被飞来车轮击中,踩刹车救了一车人,自己牺牲

新华社杭州6月3日专电(记者周竟)驾驶着载有12人的公交车,突然迎面飞来一只巨大的货车车轮,正面撞上了司机毕怀彬的头部和胸口。在这千钧一发时刻,这位司机忍着剧痛踩住刹车,乘客全部获救,而自己却倒在方向盘上没有再醒过来。

6月2日,浙江舟山公交公司为毕怀彬开了追悼会后,这位司机的事迹才被人广为所知。如同“最美司机”吴斌一样,毕怀彬被网民尊称为“英雄”。

据了解,事情发生于5月27日的舟山市。毕怀彬驾驶着29路公交车,10点45分从起点站驶出,11点36分左右停靠东荡田站。车载监控显示,该站点乘客上车后,原本停在公交车前方的一辆蓝色中型货车启动开始向前行驶,公交车一直跟在它的后方,正常行驶。

行驶不久,货车左侧的一个轮胎突然滚落,半人高的车轮在路面弹了几下后,随即被对面驶来的一辆黑色小轿车撞飞,径直砸向毕怀彬所在的驾驶室,击穿玻璃正面砸中毕怀彬的头部。监控显示,毕怀彬立刻倒在了方向盘上,没有再动弹。而此时公交车已经慢了下來,滑行一段距离后顶在货车上而停下。

乘客以及周围人群马上展开自救,然而大家发现毕怀彬满脸是血,已无知觉。随后救护车赶到,医生表示,毕怀彬当时已没有心跳,送至医院抢救也没能挽回他的生命。而12名乘客中,6名受轻伤,目前一名已出院,5名还在医院住院观察治疗。

舟山公交公司介绍,今年48岁的毕怀彬是安徽阜南人,2013年初进入该公司成为公交司机。

北京市西城区教委: 停用有异味操场 启动倒查机制

新华社北京6月3日专电(记者乌梦达 赵婉微)3日,北京市西城区教委表示,针对家长反映的北京第二实验小学白云路分校跑道施工后操场异味、孩子身体不适问题,已经启动施工核查倒查机制,将与家长共同聘请权威检测部门对跑道进行检测,调查结果及时向家长公布。目前操场已经停用。

2015年暑期,北京第二实验小学白云路分校操场进行了改造施工。近日,有学生家长反映操场有异味,还有孩子身体不适。

一些学生家长表示,就在学校操场施工之后,多名在读学生出现流鼻血等症状。

西城区教委表示,已经启动了施工核查倒查机制。为消减异味,施工单位采取了覆盖光触媒的办法,用于降解空气中有毒有害气体。成立由区教委、学校、专家、家长代表组成的工作小组,共同开展工作。与家长共同聘请权威检测部门,进行检测。检测结果出来之前,学校操场停止使用。

西城区教委表示,已经成立专门调查组,负责专项调查此事。调查情况及时向家长公布。对于学生家长反映的学生身体不适等问题,西城区相关部门将提供专业指导和相关医疗帮助。

漯河市人大常委会副主任 张军佑接受组织调查

新华社郑州6月3日专电(记者甘泉)据河南省纪委3日消息,经河南省委批准,漯河市人大常委会党组成员、副主任张军佑涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

此前,张军佑曾担任漯河市城乡建设委员会主任。其在任期间,为谋求漯河市人大副主任职务,曾先后8次向原漯河市委常委、秘书长谢连章行贿8万元,并且其行贿资金全部出自漯河市建委公款。2015年3月谢连章因犯受贿罪,被判处有期徒刑十二年。



浙江湖州:暴雨致货船滞留内河航道

昨天,长兴县港航部门的巡逻艇在巡查长湖中(长兴至上海)航道吕山停靠区内因连续降雨而停航的货运船只。

从5月29日开始,因连续降雨、航道水位快速上涨,导致浙江湖州船闸关闭,长兴县长湖中航道内出现大量货船停航

滞留。长兴航区内已滞留300多艘货运船只。

长兴航区全面实施水上交通管制,全面加强长湖申线、李

湖北线等主干航道安全巡查,维护船舶靠泊秩序。据港航管理部门预测,封航还将持续数日。新华社记者 徐昱摄

我省打掉3个涉高考舞弊团伙

新华社郑州6月3日专电(记者刘金辉)记者3日从河南省公安厅获悉,在河南省公安厅的统一指挥下,河南许昌、郑州、濮阳等地公安机关近日经缜密侦查,相继打掉3个涉高考舞弊团伙。

据介绍,5月30日晚,许昌市公安局根据举报线索,将犯罪嫌疑人王某、范某抓获,并在王

某住处查获考试作弊设备80台。目前,犯罪嫌疑人王某、范某已被依法刑事拘留,对该团伙其他成员正在全力抓捕中。

6月1日晚,郑州市公安局在前期侦查的基础上,端掉一个涉嫌组织高考舞弊活动窝点,犯罪嫌疑人王某、王某某被抓获,现场查获发射器一台、作弊器材3套。经查,二人已于近日通过互

联网售出高考作弊器材4套。目前,该团伙案件正在进一步侦办中。

6月2日,濮阳市公安局经多方侦查,打掉一个助考犯罪团伙,抓获胡某等5名犯罪嫌疑人,当场查获涉案无线发射接收设备37套、手机29部。目前,该案正在进一步侦查中。

据河南省公安厅有关负责

人介绍,为确保今年高考顺利安全进行,河南省公安厅在全省范围内部署开展了严厉打击高考舞弊违法犯罪专项行动,对非法组织雇用人员替考、让人代考、非法出售或提供考试试题、答案、作弊器材的中介机构及相关责任人依法查处,构成犯罪的,将按照刑法修正案的相关规定,依法追究相关人员刑事责任。